XapaKkTepUCTUKM pacTBopa

e UT0 pacTBOpeHO (pacTBOp caxapa, COJIHM,
CIIMPTA, YKCYCHOW KMCJIOTHI U T.]I.)

e Uto sABIsSIETCS pacTBOpUTEIEM (BOJHBIN,
CIIMPTOBOM pacTBOP, B alICTOHE U T.1I.)

o Konnientpamus pactsopa (70%-Hb1i
PACTBOP YKCYCHOM KHUCIIOTHI, 6%-HbIH
PACTBOP YKCYCHOM KHMCJIOTHI)




CnocoObl BblpaXXeHus
KOHLUEeHTpPawuum pacTtBoOpoOB.




e KoOHIIEeHTpaA U —
[TOKA3bIBAET, CKOJIHKO
BEIIECTBA COACPIKUTCS B
JAHHOM

pacTBoOpE.



Buabl KOHUEHTpaUnK

IIporieHTHAsA KOHIIEHTpALUA
MosipHast KOHIIEHTpaLys
HopmanbHas KOHIIEHTpaUs
MonsiibHass KOHIEHTPpAIUA




MaccoBas 101 (®%), nIpoueHTHAasA
koHueHTpauus (C%) —
[TIOKA3bIBAECT CKOJIbKO, CIMHHUI]
MAacCChl BEIIECTBA PACTBOPEHO B
100 eqgrHMIIaX MacChl pacTBOpaA
(KOJITMYE€CTBO I'PaMM
pacTBOpeHHOrO Bemecrsa B 100
rpaMmax pacTBOpa).



e MousipHasi KOHIIEHTPALIUA PacTBOpPa
(Cwm) —
KOJIMYECTBO BelleCcTBa pacTBOpeHHOro B 1000

MJI pactBopa (1 1) (BbIpakaeTcs YMCIOM
MOJICH B OJHOM JIUTPE PacTBOpA).

e 1M - OIHOMOJISIPHBIN pacTBOP = 1 MOJIL/A
e 2 M - IBYMOJISIPHBIA PacTBOP =2 MOJIb/N
e 0,1 M nEUMONSAPHBIA PACTBOP

e 0,2 M IBYAECIIMMOJISIPHBIN PACTBOP

e 0,01 M caHTUMONAPHBINA PACTBOD

e 0,001 M MHUIIMMOJISIPHBIN PACTBOP



HopmaJjibHasi KOHICHTPAIMSA WJIH
3kBUBaJIeHTHadA (CH, C3, Cn) —
BBIPAXKACTCS YMCIIOM YKBUBAJICHTOB
PACTBOPEHHOTO BellecTBa B 1 11
pacTBOpA.



PewunTte 3agayu

o KakoBa maccoBas 05 COJIU B pacTBOPE, €CIU B
200 r Boabl pacTBopuiH S0 r coamn?

e 10 r HuTpara kanusg pacTBOpPeHO B 30 I BOJBI.
Onpenenurte NPOLEHTHY KOHIIEHTPAIIUIO
[OJIYYEHHOI'O pacTBOpA.

e Paccuurante maccy caxapa ¥ Maccy BOJIbI

KOTOPBIE HY>KHO B3STh IS NPpUTOTOBICHUT 600
CHpOIla C MacCOBOM JoJier caxapa B HEM 10%.



PewunTte 3agayu

e IIpUroTOBUTH AECHIUMOIISPHBIU PACTBOP
CyJib(paTa HaTpHs.

e B 100 mu. pactBopa comgepxutcs 0.98 ¢
CEpPHOM KMCIIOTHI. OnpeaenuTe MOJISTPHYIO
KOHIICHTPALIUIO



